

城区一陪侍娱乐场所被端

温泉警方开具首张“组织外国人非法务工”罚单

本报讯(记者方达星 通讯员卢楠 张大川)10月11日凌晨3时,市公安局温泉分局双鹤派出所通过摸底排查,查处温泉城区一家提供男性营利性陪侍娱乐场所,现场带离男性陪侍人员、涉案人员等47人。其中包括某高校外籍男学生一名,并开具首张“组织外国人非法务工”罚单。

据介绍,该娱乐场所由程某、张某、马某等三人共同出资开设。自9月1日开业以来,陆续招募石某、周某、代某、唐某、马某年轻男性共计20余名(其中包括某高校外籍学生),专门为到该歌厅唱歌的女客人提供异性陪侍服务。主要包括陪酒、陪唱等,并按每小时100元的标准向女客人收取陪侍费,

这100元陪侍费陪侍人员分得80元,程某、马某等人分得20元。

根据取证,双鹤桥派出所多次向温泉公安分局治安大队、出入境部门汇报后,开具了温泉公安分局首张针对营利性陪侍及组织外国人非法务工的罚单。

据悉,按照娱乐场所管理条例,

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

《一封信感动上万网友》后续:

热心市民网友解囊相助

本报讯(记者周阳)不到一岁的儿子患先天性免疫缺陷,后期医疗费高达近百万元,咸安“80后”母亲方芬向社会发出求助。昨日,本报报道此事后,引起社会广泛关注。记者了解到,许多市民和网友纷纷解囊相助,主动为方芬儿子捐款,目前募得善款30余万元。

方芬家住咸安区浮山办事处银泉社区书苑小区,连日来,邻居们纷纷出手相助。书苑小区党支部副书

记、物业经理陈学斌介绍,10月11日,他们得知方芬儿子的不幸后,立即在小区业主群和党支部群号召居民们献爱心。200元、100元、100元……居民们不仅捐款,还给方芬一家加油鼓劲,并通过社交平台转发,动员更多的人捐款。

陈学斌告诉记者,小区一些年纪大的居民不会通过互联网募捐平台捐款,应他们的要求,10月15日,小区党支部和物业联合在小区门口张

贴筹集善款通告,由物业客服部代收爱心款。“方芬一家待人友善,希望更多的人伸出援手,帮助她儿子渡过难关。”陈学斌说。

网友们也纷纷加入献爱心队伍中。“已经转100元,愿臭臭(方芬儿子乳名)早日康复。”“虽然我捐得不多,但真心希望宝宝快快好起来。我儿子比臭臭大四个月,做妈妈的能理解这种心情。”网友在本报微信公众号留言说。

目前,方芬夫妻正带着儿子在上海一家医院做骨髓移植手术术前评估。“谢谢所有在我困难的时候伸出援助之手的人!愿以后有机会,能还得起大家的这份恩情!”方芬昨日在微信朋友圈动情地说。

涓涓细流,汇成大海。生命只有一次,方芬夫妻盼望社会各界能伸出援助之手。

(捐款账号:6217 9952 0007 7395 090,邮政,方芬)

爱满重阳 梦圆中建

12对咸宁幸福老人集体婚礼记



●记者 庞赟 通讯员 缪北辰

有一种幸福,叫少来夫妻老来伴;有一种幸福,叫我浇水来你耕田;更有一种幸福,叫执子之手与子偕老。重阳节来临之际,昨日,中建·咸宁之星营销中心,“改革开放40年,金婚银婚忆当年”寻找咸宁幸福老人重阳节公益活动在这里盛大举行。

12对咸宁幸福老人齐聚一堂,他们穿上笔挺的西装和洁白的婚纱,走红毯,拍婚纱照,重温爱的誓言,举行了一场别开生面的集体婚礼。

鲜花、拱门、红毯、签名墙……看着中建三局员工们精心布置的婚礼现场,老人们个个精神抖擞,脸上洋溢着幸福的笑容。

“以前家里条件不好,简简单单

的结个婚,就把新娘子领回了家,平平淡淡过了一辈子,更别说穿婚纱,拍婚纱照了。”老人们无不告诉记者,寻找咸宁幸福老人重阳节公益活动,让他们圆了多年前的梦想,很有意义。

1号幸福老人杨海青和周桂华结婚33年,丈夫杨海青喜欢唱歌,网上有2000多个粉丝。妻子周桂华处理婆媳关系很有一套,不仅与婆婆相处和谐,更与儿媳妇关系融洽,是持家的一把好手。

2号幸福老人魏山闳和妻子付国玲,结婚28年,虽然已是老夫老妻,但是他们时刻都保持年轻的心态。付国玲更是直言,以前家里条件不好,婚礼很简单,但是老公体贴,婚后会变着法的哄她开心,这就是幸

福。

9号幸福老人丁恕和妻子刘梅花今年都年过八旬,老俩口已经结婚62年,是12对老人中婚龄最长的。从结婚到现在,夫妻俩做事有商有量,互相尊重、包容。两位老人还遵守孝道,以身作则教育子孙后代,一家人和睦相处,成为众人艳羡的对象。

……

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老。等到我们老到哪儿也去不了,你依然是我手心里的宝。”听着前辈们讲述的幸福秘笈,中建三局90后员工小吴很有感触,他说自己要向老人们学习,在婚姻生活中互相尊重,互相包容,遇事有商量,携手相伴幸福一辈子!

中建三局投资发展公司党委书记、纪委书记、工会主席赵德福表示,重阳节作为中华民族传统节日,也成为尊老、敬老、爱老、助老的日子。中建三局作为中国建筑业的优秀排头兵,理应成为感恩敬老、弘扬中华民族传统美德的表率。

市老龄办主任邬传来为12对幸福老人证婚。他说这次活动,旨在全社会营造养老、敬老、爱老、助老的良好氛围和社会环境,并动员广大人民群众尤其是青少年,从我做起、从点滴小事做起,从关爱自己父母和身边老年人做起,持续不断地为老年人办实事、做好事、解难题,做老年人的知心人、贴心人、称心人,促进家庭和睦、社会和谐,推动社会主义精神文明建设。